План-конспект 
непосредственно образовательной деятельности по музыке в старшей группе

Тема: «Осень, осень в гости просим»»

Интеграция образовательных областей: «Речевое развитие», «Познавательное развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Физическое развитие».                                                                                                                       

Задачи:

 1)  Формировать у детей навык правильно и ритмично ходить бодрым шагом в одном направлении и в колонне по одному, сохраняя дистанцию, четко останавливаться  с окончанием музыки; формировать у детей навык ходить в одном направлении спину держать прямо, носочек вытянут, на последний аккорд приставить ногу («Физическое развитие»); 

2) Вырабатывать четкую дикцию посредством скороговорок («Речевое развитие»);   

3) Развивать  у детей чувство ритма  с помощью игры »Музыкальный квадрат»

4)  Расширять представление  о музыкальном произведении «Голодная кошка и сытый кот»  музыка В.Салманова посредством иллюстрации с изображением героев пьесы («Познавательное развитие», «Речевое развитие», »Художественно-эстетическое»);

5) Формировать певческие навыки, исполняя распевку «Бай качи, качи..», дать детям понятие о русской народной песне. Развивать у детей выразительное пение, протягивая гласные звуки: песня  «Осень, осень, в гости просим» 

 6) Совершенствовать умение двигаться в соответствии с жанром музыкального произведения, исполняя  хоровод» Ах ты, береза» р.н.м.  Формировать навык ходить простым шагом, выполнять «топотушки» с продвижением вперед по кругу. («Художественно-эстетическое развитие», «Физическое развитие»)

7) развивать мелкую моторику в соответствии с текстом, используя пальчиковую гимнастику «Осенние листочки» («Социально-коммуникативное развитие»);

8) формировать у детей навык сочетания движения с текстом песни передавать в движениях характер персонажей, посредством  игры «Плетень» муз. В. Калинникова.

Методы и приемы:

- практические:  игра «Плетень» муз. В. Калинникова; игровое упражнение «Музыкальный квадрат»;   пальчиковая игра «Осенние листочки»;  распевка «Бай, качи, качи..»;  хороводная пляска «Ах ты, береза» 

- наглядные: демонстрация иллюстрации «Голодная кошка и сытый кот»

- словесные : исполнение песни «Осень, осень в гости просим»; проговаривание скороговорки 

Материалы и оборудование: иллюстрация, муз. диск, музыкальный центр, фортепиано, шапочка – маска козы.
Формы организации совместной деятельности.

	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Игровая
	Игра «Музыкальный квадрат»

	Коммуникативная


	Беседа о русской народной песне

Проговаривание скороговорок

Беседа о прослушанном  музыкальном произведении

	Двигательная
	Игра «Плетень»

	Музыкальная
	Исполнение песни «Осень, осень в гости просим» муз. Гольцовой

Исполнение распевки «Бай, качи, качи..»

Слушание муз. произведения «Голодная кошка и сытый кот» муз. В Салманова


Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.
	Воспитатель предлагает детям идти бодрым шагом и в колонне по одному

Предлагает  спеть песенку муз. Гольцовой «Осень, осень в гости просим»

Воспитатель предлагает музыкальную игру: «Музыкальный квадрат»

Воспитатель предлагает прослушать муз. произведение «Голодная кошка и сытый кот», рассказывает о характере произведения, показывает иллюстрацию  с изображением героев

Беседует о русской народной песне. Предлагает спеть попевку «Бай, качи, качи..»

Воспитатель предлагает упражнение – скороговорку:

«Сосна соснистая,

С шишками, безлистая».

Воспитатель следит  за частотой и ясностью произнесенных звуков

Пальчиковая гимнастика: «Осенние листочки»

Педагог предлагает  исполнить хороводную пляску « Ах, ты береза!»

Воспитатель предлагает поиграть в игру «Плетень»
	Дети маршируют  по кругу  и в колонне по одному

Дети исполняют песню.

Активно участвуют в игре.

Дети  прослушивают произведение, расс-матривают иллюстрацию

Дети поют попевку

Произносят скороговорку с воспитателем

Сжимают пальчики в кулачки и разжимают, загибая по одному пальчику, начиная с большого пальца

Дети танцуют в кругу

Дети играют в игру
	Выполняют движение правильно, ритмично в одном направлении Сохраняют истанцию, четко станавливаются с окончанием музыки

Владеют певческими навыками, чисто интонируют, четко проговаривают текст песни, исполняют песню выразительно.

Выполняют хлопки правильно в соответствии с ритмическим рисунком

Воспринимают внимательно музыкальное

произведение, 

не отвлекаясь на посторонние предметы. Понимают характер пьесы, характеризующие героев.

Владеют певческими навыками, чисто интонируют, четко проговаривают текст 

Проговаривают  скороговорку, правильно произнося звуки постепенным убыстрением темпа

Выполняют движения в соответствии с текстом

Выполняют ходьбу простым шагом  и «топотушки» с продвижением вперед по кругу. 

Умеют двигаться в соответствии с жанром муз. произведения

Выполняют движения с текстом песни, выразительно передают в движениях характер персонажей.


Итоговое мероприятие:  Развлечение «В гости к Осени».


Разработчик:  Югозова А.Б., музыкальный руководитель 
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